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#MOTIV NAPADA "OBITELJSKI RAZLOZI"#

Osumnjičeni napadač iz Utrechta, koji je ubio tri i ranio pet osoba u tramvaju u tom

nizozemskom gradu, uhićen je u ponedjeljak popodne, objavio je NOS News a prenose

agencije koje pišu i da je moguće da iza napada stoje "obiteljski razlozi".

"Glavni osumnjičenik je uhićen", rekao je šef policije u Utrechtu Rob van Bree na konferenciji za

novinare.

Vlasti su ranije objavile da traže 37-godišnjeg Gokmena Tanisa turskog podrijetla i objavile su

njegovu fotografiju.

Državni odvjetnik rekao je da bi motiv napada u Utrechtu mogli biti "obiteljski razlozi".

To je ranije objavila i turska agencija Anadolija koja je napisala da je Tanis pucao na svoju

rođakinju iz "obiteljskih razloga", a zatim je zapucao na druge kada su njoj priskočili u pomoć.

Policija je najprije objavila da se razmatra mogući teroristički motiv napada, a kasnije je

priopćeno da se istražuje i osobni motiv.

Kako javlja televizija NOS, osumnjičeni ima poduži policijski dosje i bio je, među ostalim, osuđen

za pokušaj ubojstva. Trenutačno je optužen za silovanje.

Protuteroristička agencija NCTV navodi da ne može isključiti da je u pozadini tog napada

terorizam.

Najviša razina opasnosti od terorističke prijetnje u pokrajini Utrecht ukinuta je nakon uhićenja, a

već je ranije ukinuto upozorenje građanima Utrechta da ne izlaze iz kuća.

Tri osobe ubijene su u pucnjavi u Utrechtu, a policija traga za 37-godišnjim Turčinom u svezi s

tim napadom, izjavili su gradonačelnik i policija.

Gradonačelnik Jan van Zanen rekao je da su tri osobe ubijene a devet ranjeno.

Van Zanen je u video poruci rekao kako vjeruje da napad ima teroristički motiv i nije isključio

mogućnost da je bilo nekoliko napadača.

Policija traži jednog osumnjičenog, 37-godišnjeg muškarca rođenog u Turskoj i njegovu je

fotografiju objavila na Twitteru.

"Policija poziva građane da pripaze na 37-godišnjeg Gokmena Tanisa (rođenog u Turskoj) u

vezi s jutrošnjim incidentom", navodi se u priopćenju i upozorava građane da mu ne prilaze.

Istražitelji su pronašli crveni automobil za koji vjeruju da ga je osumnjičeni koristio za bijeg s

mjesta napada.

Vlasti su dosad samo potvrdile da je nekoliko ljudi ozlijeđeno u pucnjavi u gradskom tramvaju u
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zapadnom dijelu grada. Po riječima Van Zanena, troje od devetero ranjenih teške je ozlijeđeno.

Vlasti su povisile stupanj uzbune u Utrechtu na najviši razinu, školama je naređeno da zatvore

vrata, a različite sigurnosne službe povećale su mjere sigurnosti u zračnim lukama i ostaloj

vitalnoj infrastrukturi.

Nizozemski premijer Mark Rutte rekao je da su svi napori usredotočeni na hvatanje

"osumnjičenog ili osumnjičenih".

"Naša zemlja danas je pogođena napadom u Utrechtu", rekao je Rutte. "Policija i tužitelji

istražuju što se točno dogodilo. Zasad je poznato da je otvorena vatra na ljude koji su sjedili u

tramvaju u Utrechtu, da ima ranjenih i moguće mrtvih."

Napadač koji je u ponedjeljak u tramvaju u Utrechtu nastrijelio nekoliko ljudi, a vjeruje se ubio

najmanje jednu osobu, još je u bijegu, objavile su snage sigurnosti i pozvale građane da ne

izlaze iz kuća.

"U Utrechtu se pucalo na nekoliko lokacija", rekao je čelnik protuterirističke agencije Pieter-Jaap

Aalbersberg na konferenciji za novinare.

"U ovome trenutku još puno toga nije jasno i naporno radimo da utvrdimo sve činjenice. Ono što

znamo je da je počinitelj u bijegu", dodao je.

Televizija NOS objavila je da je policija opkolila zgradu u kojoj se napadač navodno skriva.

Aslbersber nije želio reći je li poznat njegov identitet, koliko je ozlijeđenih i u kakvom su stanju,

no istaknuo je kako se "čini da je riječ o terorističkom napadu".

Vlasti su povisile stupanj uzbune u Utrechtu na najviši razinu, školama je naređeno da zatvore

vrata, a različite sigurnosne službe povećale su mjere sigurnosti u zračnim lukama i ostaloj

vitalnoj infrastrukturi.

Gradske vlasti pozvale su stanovnike Utrechta da ostanu u kućama jer potraga za napadačem

još traje.

Lokalna televizija RTV Utrexht prenosi izjave očevica koji je vidio ženu kako leži na podu uslijed

nekakvoga sukoba i nekoliko muškaraca koji su otrčali s mjesta događaja.

Reporter NOS-a izvijestio je kako je bijelom plahtom prekriveno tijelo pored tramvaja gdje se

dogodila pucnjava.

Premijer Mark Rutte sazvao je hitnu sjednicu vlade i rekao da je duboko zabrinut zbog incidenta

koji se dogodio samo tri dana nakon što je napadač ubio 50 ljudi u masovnoj pucnjavi u dvijema

džamijama u gradu Christchurcu na Novom Zelandu.

Utrecht, četvrti najveći grad u Nizozemskoj, poznat je po pitoresknim kanalima i brojnoj

studentskoj populaciji. Ubojstva vatrenim oružjem rijetka su u Utrechtu, kao i u ostatku
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Nizozemske.

Pucnjava u tramvaju u Utrechu: jedna osoba ubijena, nekoliko ljudi ranjeno

Nizozemska policija objavila je da je u pucnjavi u tramvaju u ponedjeljak u Utrechtu jedna osoba

ubijena a nekoliko ljudi ranjeno, te da napad možda ima "terorističke motive".

Nizozemski premijer Mark Rutte rekao je da je "duboko zabrinut" te da će zbog incidenta biti

održan krizni sastanak vlade. Počinitelj napada je u bijegu, a policija je pozvala da se sve škole

u Utrechtu zatvore.

Nizozemski radio objavio je da je povećana sigurnost u sjedištu vlade u Den Haagu.

"Nekoliko pucnjeva ispaljeno je u tramvaju, jedna je osoba ubijena a ranjeno je nekoliko. Na

mjestu događaja su helikopteri a zasad nitko nije uhićen", rekao je policijski glasnogovornik

Joost Lanshage.

Nizozemske vlasti podigle su stupanj opasnosti na najviši u pokrajini Utrecht.

(Hina)
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